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一 般 質 問 通 告 書 

令和 02 年 11 月 16 日 

阿見町議会議長 久保谷 充 様 

阿見町議会議員 海野 隆 ○印 

 

令和 2 年第 4 回阿見町議会定例会において，次の事項について質問したいので通知します。 

 

質問事項 質 問 の 要 旨 答弁者 

 

1、防犯カメ

ラ、監視カ

メラの増設

について 

 

 

地方行政の仕事は、上下水道や道路、教育や福祉など生活のあらゆ

る分野に及んでいます。近年、住民の安全安心を確保するということ

が重要な行政課題となっています。 

地震や豪雨など自然災害の発生から町民を守るために、建物の耐震

補強や堤防の整備・排水路の整備などハード面よる整備を進めること

はもちろん、タイムラインなど個人や地域に至る避難計画作成も必要

となっています。 

また、犯罪抑止や安全な地域を実現するために、地域のコミュニケ

ーションを図るとともに、防犯灯や防犯カメラを設置することが不可

欠だと言われています。町内在住の学生へのアンケートでも「明るい

町」つまり防犯灯設置要望が上位を占めていました。 

私の地元地区は荒川本郷地区に位置し、本郷地区に隣接しＪＲ荒川

沖駅に通じる荒川沖・寺子線沿いの、車両の交通量及び人の通行量も

多い所です。本地域では、昨年来、敷地侵入事案及び果樹盗難事案が

複数回あり、牛久警察署にも連絡し対応していただき、現在、継続し

て警戒をしていただいております。 

近隣でも不審者の出没や今年になって空き巣被害がありました。本

地域は一人暮らし世帯も多く、不安な毎日を過ごしております。 

そこで、当地域に「防犯カメラ」を設置するとともに、犯罪防止及

び犯罪抑止のための防犯カメラ設置看板の取り付けを要望しました。 

防犯カメラ設置と看板を取り付けることで犯罪抑止効果が期待で

き、高齢者徘徊時等の行動確認モニターとしても活用できます。新聞

紙などの資源ごみ窃盗犯に対する抑止効果も期待できます。 

しかし、この要望は実現に至っていません。他地区からの要望もあ

ると思われますが、要望実現のためにはどのような課題をクリアーす

れば良いのか質問します。 

 

１、現在、阿見町に設置されている防犯カメラの種類と基数について 

２、防犯カメラと監視カメラの違いについて（設置金額も含めて） 

３、行政区及び町民等からの防犯カメラ設置要望について 

４、防犯カメラ設置基準の作成について 

５、保守管理費等防犯カメラ設置に関する課題について 

６、防犯カメラ設置に対する補助制度創設について 

 

 

 

 

町長 
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2、政策実現

プランの進

捗状況と今

後の骨太の

政策展開に

ついて 

 

早いもので、千葉繁町長が２０１８年３月に町長に就任して、来年

度予算編成をもって１期目に約束した政策について、一応の総括を行

う時期となってきました。 

町長は、「政策実現プラン」として、教育・福祉・産業・参加・安

心・財政の６つの約束とそれぞれの中で４つの具体的な政策を掲げ、

２４の政策を約束しました。その進捗状況については「達成状況リア

ルタイム」を設け、町民に分かりやすく情報発信を行うとともに、実

現に向けた進行管理を行っています。 

一方、この３年間は、道の駅計画の検証や廃校となった小学校跡地

の利活用など、前任者から引き継いださまざまな課題について、取り

組んできた３年間とも言えます。さらに、昨年末に発生し、今日に至

るまで町民の日常生活や経済状態を直撃し、いまだ終息のめどが立た

ない新型コロナウイルス感染症対策に追われ、決断を迫られた歳月だ

ったと言えます。 

そのために、阿見町の５年先、１０年先、３０年先を見据える骨太

の政策について、本来の意味の大胆なリストラなど、検討を尽くして

町民に指し示すことが不充分だったのではないかと思われます。 

そこで、約束した政策の実現状況についてお伺いするとともに、今

後、阿見町において必要となるいくつかの骨太の政策展開についての

意気込みや所感をお伺いします。 

 

１、政策実現プランの進捗状況について 

２、達成未達になると思われる項目について 

３、阿見町に必要な新たな骨太の政策の検討について 

４、総合体育館や町民プールの整備について 

５、歴史民俗資料館（博物館）の整備について 

６、巡回バス運行の検討について 

 

以下余白 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町長 

 

教育長 

平成  年  月  日受領・受付番号 

※ 質問の趣旨は，できる限り具体的に記入願います。 

※ 電話・ＦＡＸ等により申し込みはできません。 


